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Φίλεσ και φίλοι, 

Η Δθμοτικι Παράταξθ «Συμμαχία Πολιτϊν» υπθρετεί όλα αυτά τα χρόνια μια ςυγκεκριμζνθ φιλοςοφία, όςον 

αφορά τθν εξζλιξθ του προαςτίου μασ. 

 

Υπθρετοφμε ζνα μοντζλο τοπικισ διακυβζρνθςθσ που κζλει το Διμο να κζτει ςε υψθλι ιεράρχθςθ ςτθν άςκθςθ 

των δθμοτικϊν πολιτικϊν ςε όλα τα επίπεδα, τθ βελτίωςθ τθσ κακθμερινισ ηωισ των πολιτϊν με κοινωνικοφσ 

όρουσ. Κακϊσ και τθ διατιρθςθ του φυςικοφ και δομθμζνου περιβάλλοντοσ και τθσ φυςιογνωμίασ του προαςτίου 

μασ με βάςθ τθν αειφόρο προςζγγιςθ τθσ αναπτυξιακισ διαδικαςίασ. 

 

Στο πλαίςιο αυτό διαμορφϊνουμε ζνα ολοκλθρωμζνο ςχζδιο βιϊςιμθσ αςτικισ ανάπτυξθσ το οποίο υλοποιοφμε ωσ 

Δθμοτικι Αρχι, που εςτιάηεται ςτρατθγικά ςτθν αξιοποίθςθ των ιςχυρϊν ςτοιχείων που διακζτει ο Διμοσ μασ. 

Επιπλζον εςτιάηουμε ςτθν αναβάκμιςθ των χαρακτθριςτικϊν του και τθν ενίςχυςθ τθσ κετικισ επίπτωςισ τουσ ςτθν 

ηωι των κατοίκων. 

 

Η αναβάκμιςθ του περιβάλλοντοσ και θ ανάδειξθ των κοινωνικϊν χαρακτθριςτικϊν του Διμου μασ είναι επίςθσ 

ςθμεία κλειδιά αυτοφ του ςχεδίου, ενϊ δίνουμε ιδιαίτερο βάροσ ςτθν αντιμετϊπιςθ αδυναμιϊν όπου εντοπίηονται 

ςτθν κοινωνικι, περιβαλλοντικι, λειτουργικι διάςταςθ τθσ περιοχισ ϊςτε να αμβλυνκοφν οι επιπτϊςεισ ςτθν ηωι 

των κατοίκων, του περιβάλλοντοσ, και των κοινωνικϊν χαρακτθριςτικϊν. 

 

Η προςζγγιςθ του Διμου περιλαμβάνει μεταξφ άλλων ολοκλθρωμζνεσ αςτικζσ αναπλάςεισ, ζργα αναβάκμιςθσ του 

περιβάλλοντοσ, Δθμιουργία νζων κοινόχρθςτων χϊρων, ζργα προςταςίασ από πλθμμυρικά φαινόμενα, Πολιτιςτικά 

κτίρια, Κοινωνικζσ Υποδομζσ Πρόνοιασ, Ενεργειακι αναβάκμιςθ υποδομϊν ακλθτιςμοφ/παιδείασ/δθμοτικϊν & 

εμβλθματικϊν κτιρίων, Ενεργειακι αναβάκμιςθ κοινόχρθςτων χϊρου-οδϊν, Συλλογι-μεταφορά απορριμμάτων, 

κλπ. Πρόκειται για ζνα ςχζδιο που υπθρετεί το ςυνολικό μασ όραμα ωσ παράταξθσ για το μζλλον του προαςτίου 

μασ. Συνδζεται άμεςα με όλα όςα ζχουν γίνει όλα αυτά τα χρόνια και ταυτόχρονα ζχει ζντονο το ςτοιχείο τθσ 

εξωςτρζφειασ, αφοφ ςτθρίηεται ςτθ ςυνεργαςία και ςυνζργεια μασ με 8 ακόμθ Διμουσ του Βόρειου Τομζα τθσ 

Αττικισ. 

 

Ωσ δθμοτικι παράταξθ και Διοίκθςθ του Διμου αντιλαμβανόμαςτε τισ αλλαγζσ που ςυντελοφνται ςε όλα τα 

επίπεδα. Λαμβάνουμε υπόψθ μασ τα νζα οικονομικά δεδομζνα τθσ χϊρασ αλλά και του Διμου. Επενδφουμε πολλά 

ςτθν ενότθτα των υγιϊν δυνάμεων τθσ πόλθσ. Δθμιουργοφμε δίκτυα ςυνεργαςίασ, προκειμζνου μζςα από 

ςυνζργειεσ να δθμιουργιςουμε ζνα αςφαλζσ πλαίςιο λειτουργίασ τθσ πόλθσ, που να διαςφαλίςει μακροπρόκεςμα 

το όραμά μασ να ηοφμε ςε ζνα προάςτιο που ξεχωρίηει. 
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